

В штаб-квартире МПА СНГ прошла встреча Генерального секретаря Совета МПА СНГ Алексея Сергеева с бойцами студенческого поискового отряда «Ингрия»
Генеральный секретарь Совета МПА СНГ поблагодарил актив бойцов за их труд и активное участие в организации выставки «Подвиг Ленинграда», которая 27 января открылась в Екатерининском зале Таврического дворца.



Алексей Сергеев проинформировал собравшихся, что выставка, посвященная работе поисковых отрядов на местах боев по прорыву блокады Ленинграда получает множество отзывает от тысячи людей, которые уже смогли ее увидеть.

Напомним, что Секретариат Совета МПА СНГ внес свой вклад в качестве экспоната для выставки, найденный при реставрации кровли Таврического дворца – щипцы, которыми добровольцы во время блокады с крыши сбрасывали зажигательные бомбы.

По словам Алексея Сергеева, «Подвиг Ленинграда» - яркий элемент в большом Плате мероприятий Межпарламентской Ассамблеи государств – участников СНГ, посвященных 70-летию Победы в Великой Отечественной войне 1941–1945 годов.

Генеральный секретарь рассказал, что основной деятельностью МПА СНГ является модельное законодательство. «За 23 года Ассамблея приняла 455 документов. Среди них - модельный закон «О недопустимости действий по реабилитации нацизма, героизации нацистских преступников и их пособников», принятый в мае 2012 года, а на 42 пленарном заседании, которое состоялось 16 апреля, были приняты: «Об увековечении памяти погибших при защите Отечества» и «О патриотическом воспитании».

Алексей Сергеев отметил, что мероприятия, проводимые МПА СНГ разные, но все они объединены памятью о войне. «Они направлены на то, чтобы эта память жила не только в сердцах ветеранов, но и в сердцах наших молодых людей, подрастающего поколения».

Межпарламентская Ассамблея проводит конкурс сочинений школьников на тему войны.

Итоги конкурса будут подведены в июне в рамках традиционного культурно-образовательного форума «Дети Содружества», который проходит ежегодно в Кыргызской Республике, на берегу озера Иссык-Куль. В этом году девиз форума – «Дети Содружества – наследники Великой Победы. А осенью планируется проведение

конференции, посвященной окончанию Второй мировой войны.

Директор Центра изучения военной истории Исторического факультета

Санкт-Петербургского Государственного университета и поискового отряда «Ингрия»

Евгений Ильин поблагодарил за возможность размещения выставки «Подвиг

Ленинграда» в стенах штаб-квартиры МПА СНГ, а также заверил собравшихся о готовности активного участия в мероприятиях Межпарламентской Ассамблеи.

Алексей Сергеев вручил Почетные грамоты и благодарности Секретариата Совета МПА

СНГ руководителю поискового отряда «Ингрия» Евгению Ильину, а также бойцам

отряда: Егору Змушко, Антону Кирику, Анастасии Лаптенковой, Александре Лапченко, Анне Петровой, Татьяне Пономаревой, Татьяне Сохор, Марии Ходасевич.

МПА СНГ: [Алексей Сергеев вручил награды активу студенческого поискового отряда «Ингрия»](#)